11Iro

Hms: Urops ['onosun
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.09.2014 22:31:32

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 27.09.2014 13:37:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289603/answer/289604




Ha ¢oro oTéunoctu TKaHeu He BuAHO. Ho BoccTaHOBIEHKe MUM$OIpeHaXka B TKaHIX IPOUCXOIUT B
Cpoku 0 4-6 Mecs1eB. B Tpycax cTapalTecs II.4. IOGHUMATh I'OJIOBKOU K JKUBOTY.



